



В Волгоградской области 59-летний мужчина подозревается в причинении смертельных травм своему знакомому

Палласовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Куликов Палласовского района Волгоградской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 15 августа 2022 года 52-летний мужчина находился в гостях у своего знакомого по месту его жительства, расположенного в одном из домов по улице Школьная поселка Куликов Палласовского района Волгоградской области, где они распивали спиртные напитки.

Разозлившись на гостя из-за возникшей между ними ссоры, хозяин дома, вооружившись кухонным ножом, нанес гостю один удар в левую область живота. Осознав, что мужчина может умереть, подозреваемый погрузил его в свой автомобиль и повез в районную больницу, однако мужчина скончался по пути следования.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование продолжается.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1715469>